

Автор: Michael S.  
30.05.2011 15:47

---

Появилась [информация](#), что Microsoft собирается представить новую ОС для планшетов на базе архитектуры ARM (nVidia Tegra) уже на этой неделе. Демонстрация должна состояться на выставках D9 и Computex. Точно неизвестно какая это будет ОС - новая редакция Windows Phone 7, оптимизированная для использования на планшетах, либо

[Windows 8](#)

для процессоров ARM, что менее вероятно.

Получится ли у Microsoft отвоевать сколь-нибудь значительную долю рынка "таблеточных" ОС у конкурентов (в первую очередь у Google и Apple) покажет время.